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５ (3)は途中の式や計算，図，考え方などを解答用紙の定められた場所に書きなさい。

3 つの数Ａ，Ｂ，Ｃは 1 けたの整数であるとします。＜Ａ，Ｂ，Ｃ＞は，

(Ａ×Ｂ)÷Ｃの余りを表します。たとえば＜ 5，6，4 ＞＝ 2，＜ 3，3，5 ＞＝ 4 です。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) ＜ 4，5，7 ＞はいくつですか。

(2) ＜ 5，2，Ｃ＞＝ 3 となるようなＣを求めなさい。

(3) ＜Ａ，Ｂ，2 ＞＝ 1 となるようなＡ，Ｂの組み合わせは何通りありますか。ただ

し，ＡとＢを入れかえたもの(たとえば 2 と 3，3 と 2)は異なる組み合わせとして

数えます。
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(1) ＜ 4，5，7 ＞は(4 × 5)÷ 7 ＝ 20 ÷ 7 ＝ 2 余り 6 の余りなので 6 です。

(2) ＜ 5，2，Ｃ＞＝ 3 より，(5 × 2)÷Ｃ，つまり 10 ÷Ｃの余りが 3 なので，

Ｃは 10 － 3 ＝ 7 の約数で，余りの 3 より大きい数。

よって，Ｃは 7 です。

(3) ＜Ａ，Ｂ，2 ＞＝ 1 より，(Ａ×Ｂ)÷ 2 の余りが 1 ので，

Ａ×Ｂは奇数。よって，ＡとＢは 1 けたの整数で，ともに奇数。

1 けたの奇数は 1，3，5，7，9 の 5 個あるので，ＡとＢの組み合わせは

5 × 5 ＝ 25 通り あります。
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